

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗАВЕТЫ ЛЕННИНА

Орган Крапивинского райкома КПСС  
и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области.

Впервые газета  
вышла в 1932 году

№ 44  
(2825)

Вторник, 31 октября 1967 года

Цена 2 коп.



## Поселкам и улицам- праздничный вид

ЧЕРЕЗ семь дней нашей Родине исполнится пятьдесят лет. Юбилей будет чествовать весь советский народ. По хорошей традиции лучшим выражением чувств принято считать трудовые вклады коллективов в экономику страны. И труженики района с гордостью汇报уют о выполнении не только обязательств, взятых к юбилею, а по некоторым видам сельскохозяйственных продуктов — и годовых планов.

Однако праздничное торжество будет неполным, если в эти оставшиеся до юбилейной даты дни, мы не украсим поселковые клубы, не наведем порядка на улицах поселков.

В целях лучшего использования средств наглядной агитации еще в мае был объявлен конкурс на лучшее оформление предприятий райцентра и сел района под девизом «50-летию Советской власти — достойную встречу».

Во всех предприятиях и хозяйствах в связи с этим были созданы смотровые комиссии, которые за прошедший период подводили итоги дважды. 20 октября юбилейная комиссия снова подвела итоги и определила места, занятые согласно условиям конкурса. Первое место по праву присуждено Мунгатскому совхозу (секретарь парткома А. К. Меньшиков, председатель рабочкома А. М. Лебединцев). Здесь изготовлено и расставлено 26 стендов, показывающих достижения страны, совхоза, каждой фермы. Красочно, со вкусом оформлены монументы «Серп и Молот» и «50 лет Советской власти». Здесь вывешены лозунги, плакаты, отмечены флагами дома передовиков производства.

Второе и третье места распределены соответственно между Мельковским и Башкирским совхозами. Комиссия отметила хорошую работу по подготовке к празднику коллективов райцентра: районного узла связи, лесозавода № 7, рабкоопа и молзавода. В этих организациях заранее были созданы свои комиссии, четко распределены обязанности, кто и за какой участок будет отвечать.

Вместе с тем, юбилейная комиссия отметила, что в таких предприятиях, как на третьем участке Ленинского шахтоуправления, хлебоприемном пункте, отдельных поселках района, все еще от разговоров не перешли к делу. Многие сельские клубы, библиотеки и красные уголки не приняли нарядного праздничного вида.

В оставшиеся до праздника дни партийным, профсоюзным и комсомольским организациям необходимо еще раз проверить подготовку и оформление внешнего вида своего села, учреждения, продумать наглядную агитацию на демонстрации, проверить и откорректировать сценарии и планы проведения праздника в клубах и красных уголках. Необходимо помнить, что от того, как будут выглядеть наши улицы и поселки в целом, зависит праздничное настроение трудящихся района.

## ПОБЕДИТЕЛИ В ЮБИЛЕЙНОМ СОРЕВНОВАНИИ

БЮРО райкома КПСС, исполкомом районного Совета депутатов трудящихся и президиумом райкома профсоюза работников сельского хозяйства в честь 50-летия Советской власти наградили Памятными знаменами коллективы УНЬГИНСКОГО и ТАРАДАНОВСКОГО совхозов.

За трудовые успехи в юбилейном соревновании награждены Почетными грамотами БАННОВСКИЙ, МУНГАТСКИЙ и БАРАЧАТСКИЙ совхозы.

На районную «Доску почета» за успехи, достигнутые в выполнении социалистических обязательств в честь пятидесятилетия Октября, занесено 20 человек.

## ЗИМОВКА ПРОЙДЕТ ХОРОШО

ЖИВОТНОВОДЫ нашей фермы по опыту знают, что в переходный период от пастильного содержания к стойловому снижается продуктивность скота. И мы стараемся этого не допустить, во всяком случае, свести потери молока до минимума.

Но прежде надо было позаботиться о помещениях. Еще в то время, когда коровы днем и ночью находились на выпасах, в свободное от основных обязанностей время скотники, доярки занимались подготовкой коровников.

Таким образом, перевод скота на зимнее содержание не представлял для нас трудностей. Коровы не потеряли упитанности. Сейчас от каждой из них за сутки мы получаем по 6,7 килограмма молока. Для работы и отдыха животноводы сами для себя создали хорошие условия. В красных уголках чисто, уютно, много средств наглядной агитации.

Коллектив наш дружный, трудолюбивый, строго соблюдает трудовую дисциплину.

Все работники фермы с честью оправдывают почетное звание бригады коммунистического труда и не хотят выпускать из своих рук переходящее Красное знамя совхоза. Уже несколько лет подряд наши животноводы держат первенство в соревновании работников ферм хозяйства.

В нынешнем году мы должны были получить от каждой коровы по 2340 кг молока. Но уже за 9 месяцев это задание намного перекрыли. Надой по ферме составил 2782 килограмма.

Наши лучшие доярки имеют показатели еще выше. Так, Э. К. Вадер надела по 2843, Н. И. Сучкова — по 2862 килограмма от коровы.

Мы уверены, что зимовка скота на ферме пройдет организованно, с хорошими производственными показателями.

И. САЛАМАТОВ,  
бригадир животноводства  
четвертой фермы  
Мунгатского совхоза.

7 ДНЕЙ  
ДО  
ЮБИЛЕЯ

ЭНЕРГИЯ И РАЗУМ  
СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ  
НАПРАВЛЯЮТСЯ НА  
РЕШЕНИЕ НОВЫХ  
БОЛЬШИХ ЗАДАЧ  
КОММУНИСТИЧЕСКО-  
ГО СТРОИТЕЛЬСТВА.  
ТВОРЧЕСТВОМ НАРОДА  
ПОД РУКОВОДСТВОМ  
ПАРТИИ ЭТИ  
ЗАДАЧИ БУДУТ УС-  
ПЕШНО РЕШЕНЫ.

Из Тезисов  
ЦК КПСС «50 лет  
Великой Октябрьской  
социалистической  
революции».



Каждое утро во все концы районного села идут эти женщины с полными сумками газет, журналов, писем и другой корреспонденции. Особенно много хлопот у почтальонов в предпраздничные дни. Сотни открыток и поздравительных телеграмм разносят они крапивин-

цам. Поэтому в каждом доме человек с сумкой почтальона — желанный гость.

НА СНИМКЕ: группа почтальонов перед выходом на улицы райцентра.

Фото П. ОСЬКИНА.

НАВСТРЕЧУ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

# И ВСЕ ЖЕ УЧТЕНО НЕ ВСЕ

СОСТОЯЛОСЬ отчетно-выборное собрание в первичной парторганизации Мельковского совхоза. Собрание прошло организованно при максимальной явке коммунистов. На повестке дня стояло четыре вопроса: — отчет секретаря парткома, выборы парткома, выборы делегатов на XXXV-ю районную конференцию, выборы комиссии по контролю деятельности администрации.

В отчетном докладе секретарь парткома И. М. Конев отметил, что партийный комитет совхоза приложил много усилий по повышению боевитости цеховых парторганизаций, партийных групп и каждого члена КПСС. В партийной организации в настоящее время пять цеховых парторганизаций, в трех из них на прошедших отчетно-выборных собраниях избраны партбюро и в двух — секретари парторганизаций и их заместители. Создано шесть партгрупп, в том числе четыре в животноводстве и одна в полеводстве. Регулярнее стали проходить партийные собрания и заседания бюро, на которых обсуждались вопросы: об авангардной роли члена партии, о выполнении Устава КПСС, укреплении производственной и партийной дисциплины, вопросы сельскохозяйственного производства.

На заседаниях парткома, кроме хозяйственных и организационных вопросов, слушали коммунистов о массово-политической работе среди трудящихся.

При парткоме имеется лекторская группа, которая состоит из 13 человек, руководит ею коммунист В. П. Бирюкова. За отчетный период эта группа прочла более 140 лекций, бесед и докладов. Лучшими лекторами и докладчиками являются члены этой группы Г. К. Востриков, Н. Р. Кутергин и Н. Т. Бирюков.

Партком совхоза, — продолжает докладчик, — свою работу строил по заранее намеченному плану, постоянно оказывал помощь секретарам цеховых первичных парторганизаций. Партийная организация совхоза в отчетном го-

ду значительно улучшила свою работу и заняла ведущее место в руководстве производственными участками, коммунисты служат примером в труде. Это заметно сказалось на трудовой дисциплине и производственных показателях хозяйства.

из 102 членов и кандидатов в члены КПСС 24 сейчас работают в животноводстве, из которых 12 — на свиноферме, в полеводстве работают 38, в том числе механизаторами — 31 человек.

За отчетный период первичная парторганизация совхоза

стровал целый год, а в клубе поселка Черхляй за год сменилось 3 заведующих. Отдельные секретари и председатели местных комитетов профсоюза не только не ставят на обсуждение вопросы улучшения работы этих учреждений, но сами в клубах,

вом и большими недоделками. Н. Т. Шпатов отметил низкий уровень культуры торговли. В магазинах грязь и теснота, не соблюдаются правила выкладки товаров. Складские помещения малы и не приспособлены, многие промышленные и продовольственные товары подвергаются порче.

Тов. Евдокимов остановился на вопросе неудовлетворительной работы сушкинского хозяйства, плохой организации труда.

Директор совхоза Н. Р. Кутергин сказал о том, что в каждой отрасли хозяйства, на каждой ферме таятся нетронутые резервы. Если их пустить в дело, то показатели, особенно экономические, станут несравненно более высокими. А для этого требуется, чтобы буквально все рабочие и специалисты проявили еще больше заботы о состоянии дел в хозяйстве, чтобы коммунисты всюду выступали в авангарде.

В прениях выступили также А. В. Чернов, Т. С. Карков, И. И. Манторов, Г. К. Востриков, первый секретарь РК КПСС Н. И. Курцев.

Работа первичной парторганизации признана удовлетворительной, принято постановление.

Избран новый состав парткома из 7 человек. На первом организационном заседании секретарем парткома избран Петр Михеевич Конев. Его заместителями избраны: Г. К. Востриков — по организационно-партийной работе, Н. Т. Бирюков — по идеологической работе, Г. А. Шерин — председателем народного контроля.

Между остальными членами парткома обязанности распределены следующим образом: Н. Р. Кутергин — ответственный за работу общественных организаций (народные дружини, товарищеские суды и женсоветы), И. Б. Тузовский — за работу комсомола, П. Т. Кислицын — за работу профсоюзных организаций. Избрана также комиссия по контролю за деятельностью администрации.

**В. КУЗНЕЦОВ,  
инструктор райкома КПСС.**

## ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

Так, в 1966 году, впервые за время существования, совхоз имел прибыль в сумме 314000 рублей, а за 9 месяцев юбилейного года хозяйство уже имеет 271,5 тыс. рублей прибыли. В этом году совхоз добился средней урожайности зерновых культур по 25,7 ц с га, провел посевые работы в лучшие агротехнические сроки и вовремя закончил уборку хлебов. В итоге в четыре раза открыт план продажи зерна государству, в достатке имеются высококачественные семена и фураж для развивающегося животноводства. Значительно перевыполнена программа по продаже государству мяса и молока. Все это достигнуто в результате больших усилий всего коллектива рабочих под руководством и непосредственным участии коммунистов совхоза.

Люди по-хозяйски стали относиться к своим обязанностям, лучше стали возделять земли, более заботливо ухаживать за скотом. Так, дядяка Т. Кислицына за 9 месяцев надопла "от первотелок по 2688 литров молока. Скотник И. И. Жижин в течение года добивается от молодняка крупного рогатого скота по 800—850 граммов привеса, Р. Я. Герклец добивается отъемного веса по 18,5 кг, а А. Е. Черданцева — 19,8 кг на голову.

Следует сказать, что хорошо потрудились в юбилейном году коммунисты-механизаторы: И. И. Харитонов, В. В. Жаров, В. Е. Ворожицhev, Ф. А. Донцов, И. И. Мерц.

Партком учел ошибки прошлых лет, пересмотрел и произвел перестановку коммунистов на самых решающих участках производства. Так,

выросла на 12 человек. Кандидатами в члены КПСС прияты в основном рабочие и 2 специалиста сельского хозяйства.

Докладчик подробно остановился и на недостатках в организационно-партийной работе.

Совершенно плохо работала первичная парторганизация управления (бывший секретарь парторганизации А. Я. Тузовский) и третьей фермы (секретарь парторганизации И. Я. Бровков). Работа этих парторганизаций не планировалась, собрания проводились нерегулярно, срывались занятия в системе политпросвещения. Отдельные коммунисты парторганизации третьей фермы несвоевременно платили членские взносы и допускали случаи пьянства. На отчетно-выборном собрании первичной парторганизации управления работа партбюро была признана неудовлетворительной, а т. Тузовскому коммунисты объявили выговор.

Ири парткоме создан агитколлектив из 32 человек, возглавляет который коммунист Д. И. Майнгард. Но положительного о нем пока сказать нечего. Работает он кампански и в основном в зимнее время. Некоторые секретари парторганизаций от этого важного участка партийной работы самоустранились, а партком в свою очередь не спросил ни с них, ни с заведующего агитколлективом.

Все еще плохо работают очаги культуры, а председатель исполнкома сельского Совета Г. А. Шерин и председатель рабочего комитета Г. К. Востриков работе клубов, библиотек и красных уголков не уделяют должного внимания. На второй ферме клуб бездей-

ствует и библиотеки и красных уголков, бывают редкими гостями.

Профсоюзная организация совхоза насчитывает в своих рядах 558 членов из 664 работающих. Из этого видно, что 106 рабочих не являются членами профсоюза. Профсоюзные организации первой фермы (председатель местного т. Загорулько) и третьей фермы (т. Пряжников) работали очень плохо. Здесь же ведется борьба с нарушителями трудовой дисциплины, плохо организовано подведение итогов социалистического соревнования. Член союза т. Конев не платит профсоюзных взносов более года, а Н. Федин — 9 месяцев.

Комсомольская организация насчитывает в своих рядах 68 членов ВЛКСМ. Работа в ней поставлена неудовлетворительно, первичные же парторганизации соответствующей помощи не оказывают. Секретарь парторганизации первой фермы А. И. Григоров не знает, сколько на ферме комсомольцев и кто секретарь комитета комсомола.

В прениях директор средней школы Д. И. Майнгард сказал, что партком и первичные парторганизации мало уделяют внимания работе школы. Неизвестно, когда будет достроен спортзал, выделен транспорт для доставки топлива, отремонтирована автомашин, а строители создадут нормальные жилищные условия в интернате.

Тов. Афанасьев критиковал строителей за то, что они расходуют средства капиталовложений, берутся строить сразу несколько объектов, поэтому многие объекты будут переданы на следующий год. Новые объекты сдаются в эксплуатацию с низким качеством.



УЗБЕКИСТАН СЕГОДНЯ

Ташкент. Вид на узбекскую столицу (снимок слева).  
Андижанский институт хлопководства — единственный в СССР. Студенты факультета механизации сельского хозяйства слушают лекцию (снимок справа).

Фото И. Душкина, В. Ко-  
жевникова, А. Горокрика и  
Б. Мазура.  
Фотохроника ТАСС



## В Беловском районе, с которым мы соревнуемся

**С**ЧИТАЙНЫЕ дни остались до славной даты — полувекового юбилея Советской власти. Хорошими трудовыми подарками встречают этот праздник наши колхозники. Так, полеводы вырастили урожай зерновых по центнеру с каждого из 300 гектаров посева.

Еще лучше показатели в твоей комплексной бригаде, собраво по 25,5 центнера. Борьба за урожай нынешняя особенная. Если в прошлые годы на помощь шим полеводам приезжали других хозяйств района, юбилейную жатву, несмотря на плохую погоду, твои землемеры закончили раньше в районе и помогли другим совхозам и колхозам.

Особенно хорошо поработали комбайнёры коммуны В. Д. Паршуков,

Д. Н. Ронжин, И. Д. Инявкин и ряд других. Эти товарищи добились наибольшей выработки. Они скосили и обмолотили не меньше 300 гектаров.

обработки почвы. На площади 5500 гектаров проведена вспашка отвальной и без оборота пласта. На этом участке также коммунисты показывали пример. К та-

снегозадержания в зимнее время.

Есть чем гордиться и нашим животноводам. Девятимесячный план продажи продуктов животноводства

будет много доярок и скотников, перешагнувших трехтысячный рубеж. Скажем, по гурту, за которым ухаживает И. С. Прокудин, уже надоено по 2800—2900 килограммов молока от каждой коровы. Такие же показатели у маяков артели, доярок Е. Троепольской, Е. Шороховой, Н. Чаловой, Н. Пьяновой.

Не прекращается трудовая борьба на птицефабрике. Половые кур обновляются третий раз. Инкубаторская станция, а она расположена возле наших птичников, готовится к выводу молодняка. Вот уже третий год колхоз получит цыплят в декабре. Ранний вывод позволяет во время обновлять стадо и получать больше яиц.

А. НАУМКИН,  
секретарь парткома колхоза им. XXI партсъезда.

## Хорошо потрудились

**ЫНЧЕ** сартаковцы с первых дней борьбы за юбилейный юбилей стали лидерами. В результате упорной борьбы все новые с площади 3027 гектаров обмолочены к 4 октября. Причем, урожайность намного превысила не только плановую, даже прошлогодний уровень. Каждый гектар в среднем дал 18 центнеров зерна, а пшеница — по 21 центнеру.

Ферма не кончала бы уборку раньше других в совхозе, если механизаторы работали с хладцей. Ни одного комбайна и тракториста не подгоняли. Закончили убирать хлеб на своих полях, комбайнёры ездили помочь отстающим.

Особенно хорошо поработал комбайнёр Николай Евгеньевич Князкин, который с 474 гектара и намолотил

около восьми тысяч центнеров зерна. Отрадно, что в труде не отстала и молодёжь. Так, несмотря на молодой возраст, Николай Агеев по пятам шел за Н. С. Князкиным. Неплохие показатели у комбайнёров П. Ф. Гришина, Н. Т. Саушкина и ряда других.

Нормальная работа комбайнёров была бы немыслима без помощи шофёров. Добрую память оставили о себе водители Кемеровской автобазы Дмитрий Жариков, Алексей Постников, Николай Габашев и другие.

Не стоят без дела полеводы и сейчас. Ой, закончив засыпку семян, ведут их очистку.

В. ГОНЧАРОВ,  
управляющий седьмой  
фермой совхоза  
„Моховский“.

**ЕЩЕ** перед новым годом, обсуждая обязательства юбилейного года, наши птичницы долго спорили, сколько же дадим яиц в этом году. Остановились на одном миллионе восьмистах тысячах, из расчета по 145 яиц от каждой курицы-несушки.

Одно помещение у нас новое, добротное. В нем тепло и чисто, другое — приспособленное, но к зиме его утеплили. В рацион ввели необходимые корма. Наладили строгий учет. Несмотря на холода, птица перезимовала хорошо. И в этом большая заслуга птичниц. Все мы ученицы Ульяны Романовны Мегельбей, а она-то уж дело знает и любит. Под стать ей и Нина Герасимовна Агапова.

Прошло десять месяцев. Каковы же итоги? Надо сказать, отрадные. От каждой несушки получено по 146 яиц, а валовой

выбор составил 2342600 штук. Себестоимость яиц будет ниже плановой.

Сейчас у нас подрастает 25 тысяч молодок да 23 тысячи прошлогодних останется в зиму. Ферма увеличилась почти вдвое. Для молодняка сдан в эксплуатацию новый птичник. Сделан он по типовому проекту. Все предусмотрено. А зимой нам будет еще легче: для приготовления кормов вступит в строй новый кормоцех. Оборудование приобрели.

А завтра за праздничным столом будет хорошее блюдо — яичница. Имеем мы полное право полакомиться. Для своих друзей-рабочих мы поставили более двух миллионов штук свежих яиц. Угостим мы вас и в праздник Октября. Кушайте на здоровье!

П. БОРИСЕНКО,  
бригадир птицеводов.  
Колхоз им. Ильича.

## На третий миллион

**ЕЩЕ** перед новым годом, обсуждая обязательства юбилейного года, наши птичницы долго спорили, сколько же дадим яиц в этом году. Остановились на одном миллионе восьмистах тысячах, из расчета по 145 яиц от каждой курицы-несушки.

Одно помещение у нас новое, добротное. В нем тепло и чисто, другое — приспособленное, но к зиме его утеплили. В рацион ввели необходимые корма. Наладили строгий учет. Несмотря на холода, птица перезимовала хорошо. И в этом большая заслуга птичниц. Все мы ученицы Ульяны Романовны Мегельбей, а она-то уж дело знает и любит. Под стать ей и Нина Герасимовна Агапова.

Прошло десять месяцев. Каковы же итоги? Надо сказать, отрадные. От каждой несушки получено по 146 яиц, а валовой

## Свиноводы работают с огоньком

**Б**РИГАДИР свиноводов четвертой фермы совхоза «Ново-Честеревский» Клавдия Илларионовна Левкина довольна результатами работы за 9 месяцев. Вклад в общественную копилку от ее бригады — 3200, во второй — 2850, в третьей — 2900 килограммов молока от каждой коровы. В целом ферма перешагнет 3000-рубеж.

Радует, что бригада дружная. Все — за одного, один — за всех!

Надежда Михайловна Надеева при плане 14 получила уже на каждую свиноматку 16,8 килограмма. Отъемный вес каждого составил 18,9 кг. Более чем по 15 килограммов от матки, вместо 14 плановых, вырастила Елизавета Ивановна Шумилина. Отъемный вес составил 17,4 кг. Хорошо потрудились свинярки Анастасия Ивановна Баженова, Валентина Семеновна Деркина и другие.

Софья Трофимовна Журавлева от 24 разовых свиноматок

вырастила 361 поросенка. Отъемный вес их больше чем по 19 кг. Сейчас она, наряду с подготовкой к опоросу еще 24 маток, ухаживает за подростком молодняком для пополнения основного маточного стада. И здесь у нее все благополучно. А группа не маленькая — около 300 голов. Среднесуточные привесы молодняка составляют более 390 граммов при плане 200.

С хорошими подарками идут свиноводы к юбилею Октября! И. ПОЛЯНСКИЙ.

## БОРЬБА УПОРНАЯ

товарищеских с нами, подруги Н. С. Желухина, З. И. Блинова.

Мое слово — к 7 ноября надоить по 3300 килограммов молока. Сейчас на гурту, где скотниками В. И. Волковым и П. П. Блиновым, надоено за 9 месяцев по 3060 килограммов молока от каждой коровы, надо по моей группе составил 3134, более других получили также моя

своих успехах, но и об успехах товарищей. Каждую пятницу мы подводим итоги, интересуемся, как идут дела у соседей.

Нет большей радости у нас, сельских тружеников, чем радость сознавать, что изобильный стол в каждом доме украсят плоды твоего труда.

Р. ВЕРШИНИНА,  
доярка второй  
фермы совхоза  
«Рассвет».

## Наши маяки

**С**МАЯ значительная, самая черта наших животноводов сегодня — это стремление от дnia к дню работать лучше, выполнить и перевыполнить юбилейные обязательства. Немало труда приложили дядки и скотники, чтобы правильно организовать кормление животных, уход за ними. Зимнее время коровам выдали концентраты в индивидуальном порядке — на линии доенного молока. Это было правильным решением. Уже сдача отдельных коров получали до 32 килограммов молока в сутки. Продолжая разводить коров в летнее время, организуя бесперебойную подкормку концентратами, доение взрослых и высокодойных коров в первую очередь, животноводы смогли так получить сверхплановое зерно.

Недавно на ферме был проведен ход выполнения юбилейных обязательств. По-прежнему лидирует первая бригада, руководимая В. Я. Теплицким. Бригада брала обязательство до этого года по 2900 килограммов от коровы. На 2 октября выполнение составило 3060 кг. Вторая бригада, которую возглавляет В. М. Ку-

дашкин, получила по 2715 килограммов вместо 2700 по обязательству. Бригада Р. Ф. Рубцовой перевыполнила обязательство на 153 килограмма.

Животноводы пересмотрели

свои расчеты и решили к юбилею получить в первой бригаде 3200, во второй — 2850, в третьей — 2900 килограммов молока от каждой коровы. В целом ферма перешагнет 3000-рубеж.

Возможности для этого есть. В настоящее время ферма находит 8,5 кг от коровы. Лучшие части животноводы к концу года достигнут 4000 кг. Уже сейчас А. Репнина имеет 3700, Н. Бородкина — 3500, О. Ильина — 3400 килограммов молока от коровы. К юбилею число трехтысячников вырастет до 20.

В настоящее время скот поставлен на зимовку в теплые дворы. Кормим по зимнему рациону.

А. ГРАЩЕНКО,  
секретарь партийной  
организации фермы № 1  
совхоза «Рассвет».

П. ПЕРЕЛЕХОВ,  
зоотехник фермы.

